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	UBND QUẬN LIÊN CHIỂU
PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO
____________________________
	KỲ THI CHỌN HỌC SINH GIỎI LỚP 8
NĂM HỌC 2022-2023



Môn thi : TOÁN
Thời gian : 120 phút

Bài 1 (2,0 điểm)

Cho biểu thức  
a) Tìm điều kiện của x để biểu thức A được xác định
b) Khi A được xác định, tìm giá trị lớn nhất của biểu thức A
Bài 2 (2,5 điểm) Giải các phương trình sau:
a) 

b) 


Bài 3 (2,0 điểm)
a) Cho a + b + c = 0 và biểu thức M = a5(b2 + c2) + b5(c2 + a2)+ c5(a2 + b2)
b) Chứng minh rằng có một số tự nhiên N gồm toàn chữ số 9 sao cho số N đó chia hết cho 2019.

Bài 4 (2,5 điểm)
Cho hình vuông ABCD có AB = a và điểm M là trung điểm của cạnh CD. Tia phân giác của góc ABM cắt cạnh AD ở N. gọi L là giao điểm của AM và BN
a) Tính theo a độ dài đoạn thẳng AN
b) Gọi A’ và N’ lần lượt là các điểm đối xứng của A và N qua điểm L. Tính theo a diện tích tứ giác A’MBN’.
Bài 5 (1,0 điểm) 
Cho hình thang ABCD ( AB//CD). Hai đường chéo AC và BD cắt  nhau tại O. Đường thẳng qua O và song song với đáy của hình thang cắt các cạnh bên AD, BC theo thứ tự tại E và F. 

Chứng minh rằng : 
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                 Bài 1   

a) Điều kiện :  

b) 

                     

                
               Dấu “=” xảy ra khi x – 2 = 0  x= 2 ( TMđk)
                Vậy A lớn nhất bằng -1 khi x = 2 
	Bài 2 a)

                    

                      Vậy 
               b)


             (  )



Tập nghiệm của pt là 
Bài 3 
a) M = a5(b2 + c2) + b5(c2 + a2)+ c5(a2 + b2)
= a5b2 + a5c2 + b5c2 + b5a2+ c5a2 + c5b2
= a2b2 (a3 + b3) + b2c2 (b3 + c3) + a2c2 (a3 + c3)
Ta có a3 + b3 + c3 – 3abc = (a + b + c)(a2 + b2 + c2 – ab – ac – bc ) = 0
=>M = a2b2 (3abc -  c3) + b2c2 (3abc - a3) + a2c2 (3abc -  b3)
= 3abc ( a2b2 + b2c2 + c2a2) – a2b2c2( a+b+c)
= 3abc ( a2b2 + b2c2 + c2a2)
b) Đặt a1 = 9; a2 = 99; a3 = 999;……; a2019 = 99……999 ( 2019 chữ số 9)
· Nếu trong 2019 số trên có một số chia hết cho 9 hì bài toán được chứng minh
· Nếu không có số nào chia hết cho 9 thì khi đó tồn tại hai số có cùng số dư khi chia cho 2019
· 

Giả sử ai và aj ( ai > aj ) ,khi đó 

Hay 

Mà  không chia hết cho 2019

Vậy 
Bài 4
                                           [image: ]
a) Trên tia đối của tia CD lấy điểm E sao cho CE = AN

 => góc B1 = góc B3
· CBN + B3 = 900
+) góc  E = 900 – B3, góc EBM = 900 – B2, mà góc B2 = góc B3 nên góc E = góc EBM
· Tam giác MBE cân tại M => BM = ME
+) BM = ME = MC + CE = MC + AN => AN = BM – MC . 


; 

Do đó 
b) SA’N’BM = SABM – (SN’A’L + SALB)
= SABM – (SN’AL + SALB) = SABM – SANB


+) Ta có SABM = ; SABN = 

=> SA’N’BM = 
Bài 5
                                     [image: ]

+) 

+) 

=>

Tương tự ta được : 
Từ (1) và (2) suy ra 


=> đpcm
            

image2.wmf
2

3315

24216

x

xxxx

æö

-=-+-

ç÷

èø


oleObject2.bin

image3.wmf
32

32

1854

2

32739

xxxx

xxxx

-

++=

--++


oleObject3.bin

image4.wmf
211

FEABCD

=+


oleObject4.bin

image5.wmf
1;3

xx

¹¹


oleObject5.bin

image6.wmf
(

)

2

22

1

7105

.

313

x

xxx

A

xxx

-

æö

-+--

=-

ç÷

---

èø


oleObject6.bin

image7.wmf
(

)

(

)

(

)

2

32

2

345

71715

33

45

xxx

xxx

xx

xx

---+

-+-+

==

--

=--+


oleObject7.bin

image8.wmf
(

)

(

)

2

2

45

121

Axx

x

=--+

=---£-


oleObject8.bin

image9.wmf
(

)

(

)

22

2

3315

24216

3244150

85430

x

xxxx

xx

xx

-=-+-

<=>-+=

<=>--=


oleObject9.bin

image10.wmf
53

;

84

xx

==


oleObject10.bin

oleObject11.bin

image11.wmf
3

x

¹


oleObject12.bin

image12.wmf
32

2

2927540

9(3)2(3)(39)0

(3)(6)(23)0

xxx

xxxxx

xxx

<=>+--=

<=>-+-++=

<=>-++=


oleObject13.bin

image13.wmf
3

6;

2

S

-

ìü

=-

íý

îþ


oleObject14.bin

image14.wmf
12019

ij

£££


oleObject15.bin

image15.wmf
2019

ji

aa

-

M


oleObject16.bin

image16.wmf
9

999.....9999.102019

ji

jichuso

-

-

M

14243


oleObject17.bin

image17.wmf
10

ji

-


oleObject18.bin

image18.wmf
9

999.....99992019

jichuso

-

M

14243


oleObject19.bin

image19.png




image20.wmf
ABNCBE

D=D


oleObject20.bin

image21.wmf
2

222

5.

22

aa

BMMCBCa

æö

=+=+=

ç÷

èø


oleObject21.bin

image22.wmf
2

a

MC

=


oleObject22.bin

image23.wmf
(51).

5.

222

aaa

AN

-

=-=


oleObject23.bin

image24.wmf
2

.

22

BCABa

=


oleObject24.bin

image25.wmf
AN.AB.(51).

22

aa

-

=


oleObject25.bin

image26.wmf
22

2

(51)25

222

aa

a

æö

--

-=

ç÷

ç÷

èø


oleObject26.bin

image27.png




image28.wmf
(//)

OEDE

OEAB

ABAD

=


oleObject27.bin

image29.wmf
(//CD)

OEAE

OE

CDAD

=


oleObject28.bin

image30.wmf
11

()1(1)

OE

ABAD

+=


oleObject29.bin

image31.wmf
11

()1(2)

OF

ABAD

+=


oleObject30.bin

image32.wmf
11

()(OEOF)2

ABAD

++=


oleObject31.bin

image33.wmf
11

().E2

F

ABAD

=>+=


oleObject32.bin

image1.wmf
(

)

(

)

22

2

13614

69

.1

313

xxx

xx

A

xxx

--+-

æö

-+

=--

ç÷

---

èø


oleObject1.bin

image34.jpeg
\\'l
¢ A

P Math Group 12
0ZoQoR ‘X

NHOM TOAN
TIEU HQC & THCS
VIET NAM

15 -02 2020




